



AGENTÚRA

s jasnou víziou

CIT PRE KRÁSU ZACHYTENÚ OBJEKTÍVOM, KTORÝ SA V PROFESIONÁLNEJ OBLASTI SNÚBI S UMELECKÝM MANAŽMENTOM, VIEDOL JOZEFA PAVLEYE PRED DVANÁSTIMI ROKMI K ZALOŽENIU BUTIKOVEJ PRODUKČNEJ AGENTÚRY. PAVLEYE ARTIST MANAGEMENT & PRODUCTION VSTÚPIA NA PRAŽSKÚ FOTOGRAFICKÚ SCÉNU S JASNOU VÍZIOU REPREZENTOVAŤ PORTFÓLIÁ ŠPIČKOVÝCH FOTOGRAFOV MIESTNEJ SCÉNY TAK NA DOMÁCOM TRHU, AKO AJ V ZAHRANIČÍ.



Prvým umelcom, s ktorým Jozef Pavleye odštartoval dráhu agentúry, bola slovenská fotografka Anna Mrázek Kovačič, ktorú nasledovali Filip Šlapal, Susanne Spiel, Prasad Naik, BoysPlayNice, Miro Minarovych, no aj etablované mená zo zahraničia ako Kurt Stallaert či duo fotografov René & Radka, ktorých agentúra zastupuje v regióne strednej a východnej Európy. Portfólio klientov je zostavené z radu medzinárodných firiem, agentúr a korporácií zo všetkých kútov sveta, predovšetkým však z Dubaja a Indie. Mall of Emirates, Schwarzkopf, Harvey Nichols či Nokia patria medzi najprestížnejšie projekty, pričom úvod roka 2012 vrhol nové svetlo na módnny dom Sisley, ktorý po 13 rokoch nahradil Terryho Richardsona Kurtom Stallaertom. Nová kampaň kombinuje imidžové fotografie s krátkymi videoklipmi.

MÓDNE FOTOGRAFIE V GALÉRIÁCH

Obzvlášť veľkým úspechom fotografa Kurta Stallaerta, ktorého Pavleye Artist Management & Production zastupuje, bola vernisáž v prestížnej antverskej galérii Leonhart. Inšpirovala Jozefa Pavleye k vízii rozšíriť svoju pôsobnosť o vytváranie príležitostí pre medzinárodných módných a reklamných fotografov a umožniť im vystavovať svoje práce v popredných pražských i svetových galériách. Výstava fotografov René & Radka nazvaná „Underwater“ je jedným z hlavných cieľov agentúry na rok 2012.

ATELIÉRY LETNA

Agentúra Pavleye postupom času rozšírila svoj servis o štúdio postprodukcie a ateliér Letna Studios sa stal vyhľadávaným miestom foto produkcií vďaka neustálemu prístupu denného svetla a skvelej polohe v tesnej blízkosti centra Prahy. Služby fullservisovej agentúry využili v minulosti hviezdy svetovej fashion fotografie ako Mario Testino, ktorý tu fotil Brada Pitta pre americký V Magazine, Walter Chin absolvoval produkciu pre Macy's a René & Radka fotili kampaň pre módnny dom John Lewis s topmodelkou Coco Rocha. David LaChapelle počas návštevy Prahy v ateliéroch Letna Studios nafotil svoje posledné dielo zvané GAIA, ktoré malo americkú premiéru vo februári tohto roka v newyorskej galérii Fred Torres Collaborations.

ART AND CULTURE

Začiatkom minulého roka Jozef Pavleye založil sesterskú divíziu svojej produkčnej agentúry pod názvom Pavleye Art and Culture, ktorej hlavným projektom boli dve výstavy amerického fotografa Davida LaChapelle – „Lost and Found“ v bratislavskom Pálffyho paláci a retrospektíva „Thus Spoke LaChapelle“ v pražskom Rudolfine. Oba projekty podporila J&T BANKA a sprevádzalo ich vydanie originálnych katalógov, čím agentúra Pavleye Art and Culture rozšírila svoje aktivity o vydateľskú činnosť. V súčasnosti tiež spolupracuje s Angelikou Taschen, ktorej knihy (BACKSTAGE, On Perfume Making) distribuuje exkluzívne na český a slovenský trh.



„Módnny dom Sisley po 13 rokoch nahradil Terryho Richardsona Kurtom Stallaertom.“